



在线解疑难 真情暖民心

我市公安机关举行“河南公安22条便民利民措施微博服务日”活动

本报讯(通讯员武剑、李昊)12月4日至6日,市公安局在“平安焦作”和“平安中原”政务微博上举行了“河南公安22条便民利民措施微博服务日”活动。市委常委、政法委书记、市公安局党委书记、局长丁保东出席活动并现场答复部分群众提出的问题。市公安局分管领导在线与网民互动,现场答复、受理、解决网民提出的关于治安工作、交通管

理、消防工作及其他公安行政管理和服务方面的具体问题,赢得广大网民的普遍欢迎,收到良好的社会效果。为切实加大《河南省公安机关22条便民利民措施》的宣传力度,推进全市公安机关贯彻落实好22条措施,更好地联系群众、服务群众,提升公安机关形象,提高市公安局政务微博“平安焦作”的凝聚力、影响力,按照省公安厅

统一部署,市公安局连续三天开展这项活动,市公安局分管领导和治安支队、交警支队、消防支队、宣传科、通信科、出入境管理科等部门负责人在“平安焦作”微博现场参与互动。同时,市、县两级公安机关组织相关警种的业务骨干,同时登录,在线办理,集中在线服务,答复、受理、解决一批网友提出的具体问题。省公安厅同步进行网上视频直播。在线服务中,我市各级公安机关对群众的询问、咨询做到有问必答,对群众申请、办事等做到现场答复办理,一时不能解决的线上解释、线下办理。对投诉、举报的案事件,市公安局警令部督察室进行登记,线下督察落实,并及时对网民回复。公安机关热情周到、细致入微的服务赢得了网友们的广泛关注,他们纷纷点击鼠标,转发、提问、评论,将警民网上微博互动活

修武县公安局 倾力服务企业

本报讯(通讯员牛静、石雪、朱爱香)今年年初以来,修武县公安局围绕公安工作重点,把维护企业稳定、保护企业利益、促进企业发展作为治安防控工作的切入点和落脚点,以“首、足、驱、拳”四项举措全方位服务我市“十大建设”,从而促进地方经济发展,维护社会治安秩序。以访企为“首”,加强警企交流。该局通过召开警企恳谈会等形式,主动接受企业监督,认真收集企业对公安工作的意见和建议,同时加强对企业的走访联系,健全企业内部外来务工人员信息登记、职工权益保护等管理体系,及时掌握各类影响企业发展的不稳定因素,做好不安定因素的排查调处工作,确保辖区企业平安稳定发展。以便企为“足”,增强服务意识。该局针对企业面临的难点问题,开辟绿色通道,推出上门服务、预约服务,提高服务效率;与重点企业建立定期联系制度,了解企业发展情况,消除安全隐患,服务企业健康发展;定期开展“送法到企”活动,深入了解企业在发展中遇到的难题,围绕强化内部安全防范、加强安全生产监管等方面,主动帮助企业完善相关制度,促进企业良好发展。以护企为“驱”,强化防控措施。该局加强企业内部重点人员管理和法制教育,通过举办法制讲座、发放宣传资料等形式,深入企业开展普法宣传,增强职工法制意识,维护职工合法权益;以警情为主导,针对企业周边地区的社会治安状况和特点,警企协作联动,建立完善联防机制,通过面上严控、线上严查、点上严防,最大限度地挤压违法犯罪活动空间,压降涉企发案率;针对办案工作中发现的管理漏洞,指导企业强化内部安全管理,健全管理制度,完善重点单位、要害部位的“三防”体系,切实提升企业防范不法侵害的能力。以安企为“拳”,保障企业稳定。该局一方面从严从快查处危害项目建设和企业生产经营的欺行霸市、寻衅滋事、敲诈勒索、讨债逼债等涉黑行为,依法维护市场秩序;另一方面全面开展打击侵犯财产专项活动,对盗窃企业生产物资、破坏企业生产经营的违法犯罪行为实行快侦快破,确保企业损失最小化、追赃追损最大化,有效维护企业利益。

以安企为“拳”,保障企业稳定。该局一方面从严从快查处危害项目建设和企业生产经营的欺行霸市、寻衅滋事、敲诈勒索、讨债逼债等涉黑行为,依法维护市场秩序;另一方面全面开展打击侵犯财产专项活动,对盗窃企业生产物资、破坏企业生产经营的违法犯罪行为实行快侦快破,确保企业损失最小化、追赃追损最大化,有效维护企业利益。

服务“十大建设” 营造良好环境

家庭防盗小贴士

家庭无防盗准备,可能会造成财产损失甚至危及生命,因此作好家庭防范尤为重要。警方在此提醒广大市民:1.搞好邻里关系,彼此之间互相照应,当遇到陌生人在住所附近徘徊时,一定要多加小心,必要时进行询问或拨打110报警;2.对上门维修、检查、收费、送货、送礼的人,要查明其确切身份,教育孩子不要轻易给陌生人开门;3.家里最好不要存放大量现金及珠宝等贵重物品,即使有家庭保险箱也并不完全保险;4.安装防盗门一定要选择质量好、安全系数高、信誉好的产品;5.安装好防盗网;6.防范犯罪分子攀爬落水管入室盗窃;7.学会摆“迷魂阵”,比如晚上全家人短时间外出,在家里亮上一盏灯,或打开收音机;8.如果突遇犯罪分子正在作案,不要慌张,应冷静对待,先衡量双方力量对比及周围环境情况再行动,或者记清盗贼明显的体貌特征、特殊语言等,假装不知或借口离开现场,迅速报警,切忌现场大喊大叫,导致更大的伤害。 王伟

落实“二十二条措施” 每周安全防范预警

净影红叶

李金荣 摄

观光热线电话
15838930072

天下名景 每周一图

为何从警 如何做警 为谁用警



12月4日,市公安局中站派出所辖区许衡公园、跃进路百货楼门前、西花坛广场等地设立宣传点,集中开展河南省公安机关22条便民利民措施宣传活动,共接受法律咨询60余人次,帮助群众解决疑难问题8个,受到了广大群众的一致好评。 何登恩 王竞男 摄

山阳派出所 改革创新 社区警务

本报讯(通讯员宋艳芬)大讨论活动开展以来,为进一步优化便民利民服务,市公安局山阳派出所改进社区警务工作模式,尝试将艺新网上警务室链接到焦作网友关注度较高的山阳虚拟论坛内,并发帖邀请网民做客,受到了广大网民的好评。作为派出所的“网上阵地”,该所的网上警务室有效拓展了警民联系渠道。一是通过网上警务室互动论坛、网络飞信、治安微信、互动QQ等多个平台,发布警务信息,及时获取辖区治安信息,有效解决社区居民警下社区时间不足、上门走访效率不高的问题;二是通过网上警务室的共享平台,及时向群众发布警情通报、防范知识、失物招领、述职述廉报告等,积极提供便民利民服务,加深群众对社区警务的了解;三是缓解了基层派出所警力紧张状况,民警在休息时间也可以通过网上平台与群众交流,有效解决工作矛盾。据统计,今年年初以来,该所11个网上警务室,共发布治安警情播报450条,为辖区群众解决实际问题50多个,并通过群众提供的信息预防可防性案件40余起,消除各类治安隐患55处。



12月6日,武陟县公安交警大队民警在谢旗营水果批发市场宣传交通安全。在全省公安机关开展的交通安全冬季集中整治专项行动中,该大队科学组织、精心部署,在强化道路管控、加大执法力度的同时,组织民警深入公路沿线乡村、加油站开展交通安全宣传,预防重特大交通事故发生。 原凌云 摄

一名户籍警的星期天

本报通讯员 何登恩 王竞男

12月1日,星期日,市公安局中站派出所社区警务四中队户籍民警邵允晓好不容易过个双休日,想在家好好陪陪女儿。14时许,邵允晓突然接到辖区群众王某打来的电话,称其女儿小莹在外地上高中,平时学习紧张,只有周末才有时间回家一趟,想让邵允晓给女儿办理身份证。接到王某的电话后,邵允晓二话没说,一边安抚女儿,一边请求丈夫谅解,匆匆赶到中队,熟练地核实了小莹的身份,为她拍摄照片、采集指纹、上传信息,很快办好了身份证的相关手续。邵允晓送别王某母女,正准备关门回家,辖区居民冯某拦住她说:“民警同志,我刚把孙子的户口从别处迁回,你帮忙把他的户口给落一下。”邵允晓立即热情地将冯某让进办公室,重新打开电脑,麻利地为冯某的孙子办好了落户手续。随后,又有几名办理手续的群众来到户籍点,邵允晓没有丝毫懈怠,一边为每人沏了一杯热茶,一边安慰他们耐心等待,热情、细心地为他们办好了相关手续。当邵允晓送走最后一群群众时,天色已黑,华灯初上,她满怀对家人的愧疚,踏上回家的路。此时,虽然感觉有点疲惫,但她心里很欣慰:能让群众满意,为警徽增光,做一名户籍民警无怨无悔!

警务要闻

市公安局获2012年度全省公安优抚工作先进单位称号

本报讯(通讯员焦轩)在近日召开的省公安民警英烈基金会第二届理事会议上,市公安局被评为2012年度全省公安优抚工作先进单位,并受到通报表彰。

武陟警方推出出入境便民新措

本报讯(通讯员师娟)近日,武陟县公安局出入境管理部门在原有的加班延时、绿色通道、上门服务便民利民服务的基础上,又推出证件到期短信提醒服务,有效避免了群众因证件过期可能遇到的多种麻烦。

人民网报道孟州一民警事迹

本报讯(通讯员梦舟)近日,人民网报道了孟州市公安局监管大队队长薛国治的先进事迹。

温县警方 侦破重大系列盗窃临街门店案

本报讯(通讯员张建设)12月1日凌晨,随着犯罪嫌疑人樊某某被抓获归案,温县警方成功侦破市公安局挂牌督办的重大系列盗窃临街门店案件,一举破案30余起。11月30日一上班,温县公安局110报警服务台就接到多名市民报警,称在县城人民大街南段、太行路西段、黄河路中段等路段有多家临街门店被盗,涉案金额达5000余元。近段时间,温县境内此类案件频发,已被市公安局挂牌督办。因此,接警后,该局立即指令相关派出所,刑侦中队进行查处。侦查中,警方发现案发当日,有盗窃临街门店前科的男子樊某某骑一辆自行车在城区四处踩点,从1时37分开始至4时20分,先后在上述路段的服装店、商店、酒楼等处撬门或钻门入室,大肆盗窃作案,最后经振兴西路进入一居民小区。12月1日4时许,再次深夜出来作案的樊某某被布控民警抓获。警方随即展开突审,指认作案现场、追赃等工作,追回被盗窃的电动自行车2辆、手机2部、自行车1辆、现金1000余元及其他赃物若干。目前,樊某某已被依法刑事拘留,案件在进一步审理中。

焦南警方 侦破系列伪造身份入室盗窃案

本报讯(通讯员王伟)近日,市公安局焦南派出所成功侦破系列伪造身份入室盗窃案件4起,抓获犯罪嫌疑人1名,收缴作案用的假身份证4个、手机4部,追回被盗窃现金2万余元。9月中旬,该所民警接到群众报案,称市站前路某火锅店宿舍被盗,6名员工刚发的2万余元工资在现场发现门窗被撬痕迹,周围群众也反映未见有陌生人出入和异常情况。据此,民警判断此案很有可能系内部人员所为,随即开始摸排清查。经查,民警发现饭店内一名叫“张楠”的员工于案发前刚到火锅店工作,案发后即不辞而别,且登记所用身份证系伪造,存在重大作案嫌疑。民警对假身份信息进行调查,加强对前科人员的排查,最终得知嫌疑人真实身份为张某,14岁即离家出走,居无定所,有多次抢劫、盗窃前科。11月28日,民警在温县一娱乐场所将张某抓获。经讯问,张某对其伪造身份、以打工为名混进某火锅店员工宿舍,伺机实施盗窃的犯罪事实供认不讳,并如实供述了其曾以此种方法先后3次在新乡、郑州等地实施入室盗窃的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

高新警方 侦破一起违法销售假药案

本报讯(通讯员孟翔、刘薇)11月12日黄昏时分,该女子再次来到万鑫商城给某药店送药,秘密跟踪的民警果断将其控制,当场查获一辆装满假药的面包车,查获未销售、涉嫌假冒的鼻炎一喷灵、复方甘草片、云南白药酊、金嗓子含片等药品20余种,价值数万元。经讯问,嫌疑人刘某交代了自2010年5月以来,其通过物流公司从外地购买假劣药品后,分批销售给我市及周边一些不正规的卫生所、药店等,非法大量获利的犯罪事实。根据其供述,民警乘胜追击,在其家中查获大量假冒伪劣药品。目前,犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留,专案民警正配合药监部门追缴已售假药。

一男子泄愤盗窃被抓

本报讯(通讯员李继霞)近日,市公安局解放派出所侦破一起特大盗窃门店案件,追回价值7万余元的品牌手机10余部。讯问中,被抓获的嫌疑人张某在供认盗窃犯罪事实时,泪流满面,悔不己。原来,拥有三口之家的张某家境不错,前不久还开着饭店,因饭店被拆暂时停业,一时赋闲在家的他担负起接送孩子上特长学习班的任务。每天将孩子送到位于学生路步行街的学习班后,他就在附近转悠,等候孩子下课。酷爱手机的他将附近的手机店转了个遍儿。10月底的一天,张某走进一家手机店,对多款手机一一问价,老板看其不像是来买手机的,言语冷淡,为此张某很气愤,与老板发生口角,事后一直耿耿于怀。11月12日7时许,张某将孩子送到学习班后,又来到这家手机店,想报复店主的他用脚踹开玻璃门,将店内21部品牌手机盗走。12月3日,犯罪嫌疑人张某某被抓获归案,现已被刑事拘留,该案件在进一步办理中。

“秋冬攻势”战正酣

案件线索有奖举报电话:3908000